
11/2012
aktuell

gültig vom 01.11. bis 30.11.2012

•  Alle Preise in Euro  •  Wenn nicht anders angegeben, brutto pro Stück inkl. MwSt.  •   Angebote nur solange Vorrat reicht  •  Druckfehler, Irrtümer und 
technische Änderungen vorbehalten  •  Es gelten unsere allgemeinen Geschäftsbedingungen  •  Alle Artikel ohne Dekomaterial  •  Nicht alle Artikel auf Lager  

•  Die Lieferzeit beträgt, sofern nicht beim Angebot anders angegeben, ca. 3-5 Werktage  •  Zwischenverkauf vorbehalten  •  Reine Abholpreise

LC-70LE835E

• LED-LCD-TV 
• Bildschirmdiagonale: 177 cm/70"
• Full HD-Auflösung: 1.920 x 1.080 p
• 2D und 3D
• HD-Triple Tuner 
• Timeshift mit USB-Stick
• Vollflächige LED-Hintergrundbeleuchtung 
	 (Full-LED)
• Scanning Backlight 200 Hz zur Reduzierung 
	 von Bewegungsunschärfen
• AQUOS NET+ Internetportal und Heim-
	 vernetzung über DLNA
• WLAN-Stick im Lieferumfang enthalten
• 4x HDMI, 1x Scart, SD Karten Einschub, 
   Common Interface CI+
• B x H x T: 161,3 x 100,8 x 33,3 cm
• Farbe: schwarz

Artikel-Nr.: 776 001 26

 119.954.499.-

Full
HD

4x
HDMI

2D/3D

200 
Hz

1x
Scart

Triple
Tuner

XXL-Bildschirm

70"

UX-G120

• Micro-System
• CD-Player (MP3, CD-R/RW kompatibel)
• Kassettenlaufwerk
• RDS-Tuner
• Front Audio-Eingang
• Hyper Bass Sound
• Sleeptimer
• Hinterleuchtetes LC-Display (blau)
• Bass Boost

Artikel-Nr.: 767 008 86

EEK
A+
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UE46ES8090 

• Wie UE55ES8090 jedoch
• Bildschirmdiagonale: 116 cm/46"
• B x H x T: 103,9 x 65,4 x 21 cm (mit Fuß)

Artikel-Nr.: 776 014 88

Full
HD

Full
HD

3x
HDMI

3x
HDMI

800 
Hz

3x
USB

2x
USB

Triple
Tuner

1x
Scart

DVB-
T/C 

3D

UE55ES8090

• LED-LCD-TV
• Bildschirmdiagonale: 138 cm/55"
• Full HD-Auflösung: 1.920 x 1.080 p
• 800 Hz Clear Motion Rate
• 3D-Technologie mit 2D- zu 3D-Konvertierung
• HD-Triple-Tuner
• Dual Core Prozessor
• Samsung Apps, Connect Share Movie
• Skype™ on Samsung TV
• AllShare / Wi-Fi Direct
• 3x HDMI, 3x USB, 1x Scart
• B x H x T: 123 x 76,2 x 21 cm (mit Fuß)
• Farbe: silber

Artikel-Nr.: 776 013 75

Fachhandel exklusiv

Fachhandel exklusiv

Fachhandel exklusiv

1.899.-  

699.-  

1.499.-  2.599.-  

UE40ES8090

• Wie UE55ES8090 jedoch
• Bildschirmdiagonale: 101 cm/40"
• B x H x T: 90,6 x 57,1 x 17,6 cm (mit Fuß)

Artikel-Nr.: 776 016 33

UE46EH5000

• LED-LCD-TV
• Bildschirmdiagonale: 117 cm/46"
• Full HD-Auflösung: 1.920 x 1.080 p
• Integrierte DVB-T/C Tuner
• Skype™ on Samsung TV
• HyperReal Engine
• Smart Hub – der einfache Zugang für TV, Web,
   Suchfunktionen, Apps
• 3x HDMI, 2x USB, 1x Scart, 1x PC-Eingang
• B x H x T: 106 x 68,7 x 24,8 cm (mit Fuß)
• Farbe: hochglanzschwarz

Artikel-Nr.: 776 016 29

BD-E5500

• Blu-ray Player
• 3D-Technologie mit 2D- zu 3D-Konvertierung in Full HD
• Smart Hub für den intuitiven Zugang zu Apps
• Mit Anynet+ eine einzige Fernbedienung für 
   alle über HDMI angeschlossenen Geräte
• DVD-Medien: DVD-R / DVD-RW
• Audio: CD-DA / CD-R / CD-RW
• 1x HDMI, 1x USB, AllShare (DLNA), WLAN ready, Ethernet 
• B x H x T: 36 x 3,7 x 19,3 cm
• Farbe: schwarz

Artikel-Nr.: 778 001 85 119.-

40", 46" oder 55"

46"
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TAA 3-00

• Aktive DVB-T-/UKW-Antenne 
• Als Zimmer- oder Außenantenne geeignet 
• Horizontale oder vertikale Montage am Mast möglich 
• Zum Empfang digitaler und analoger terrestrischer 
	 Sender einschließlich UKW 
• Eingebautes Tiefpassfilter zur Unterdrückung 
	 von Störeinflüssen (z.B. Mobiltelefonen) 
• Spannungsversorgung über Receiver oder ext. Netzteil 
• Tischfuß 
• Koaxialkabel 
• F/F-Winkeladapter, F/F-Adapter 
• IEC-Stecker F-Quickfix-Stecker 
• KFZ-Versorgungskabel/-adapter 
• Steckernetzteil mit Stromeinspeiseweiche 
• Umfangreiches Zubehör: inklusive Mastschelle

Artikel-Nr.: 723 048 40 105.30

103.40

11.90

34.90

34.90

51.10

142.90

je 69.70

OC 

• Speisesysteme 40 mm Feedaufnahme 
• Wetterschutzschieber für F-Stecker
• Vergoldete Anschlüsse für besseren Kontakt 
• Farbe: lichtgrau

Artikel-Nr.:
706 054 93  	 OC 01C Uni Single LNB 
	 für 1 Teilnehmer 

706 054 94  	 OC 02C Uni Twin LNB 
	 für 2 Teilnehmer

706 054 95  	 OC 04C Uni Quattro LNB 
	 für Multischalter/Kopfstellen

706 054 97  	 OC 06C Uni Quad LNC 
	 für 4 Teilnehmer direkt

SPU

• Multischalter basic-line
• Mit 5 Eingängen
• SAT aktiv
• Terrestrisch passiv
• Mit Schaltnetzteil 90-250 V AC
• Terrestrisch 5-862 MHz
• SAT 950-2.200 MHz 
• Rückkanaltauglich
• Für digitale Übertragung geeignet

Artikel-Nr.:
706 044 00  SPU 58-05  	 8 Teilnehmer 	

706 043 87  SPU 512-05  	12 Teilnehmer   

TZU 23-00 

• Elektronische Wasserwaage
• Ermöglicht präzises und schnelles Messen von Winkeln
• Beim Montieren eines Antennenmastes oder beim 
	 Ausrichten einer Satellitenantenne
• Digitale Anzeige des Winkels in ° (Grad) oder Schrägelage 
	 in % (Prozent)
• Alternative Nullpunkteinstellung, einfache Kalibrierung
• Magnetfuß, dadurch selbsthaftend auf magnetischen Oberflächen
• Automatische Abschaltung nach ca. 3 Min. 
• Lange Lebensdauer der Batterie

Artikel-Nr.: 723 008 44 62.30

TDS 88 

• SAT-Spiegel Ø: 88 cm
• Verzinkte und lackierte Halterung
• Stabile und rutschsichere Masthalterung
• LNB-Halterung mit „Click-On“ Befestigung 
   aus UV-beständigem Kunststoff
• Sehr einfache Montage
• Mast-Ø: 32 – 60 mm
• L x B: 95 x 80 cm

Artikel-Nr.:
706 016 03  TDS 88A1 Euroline Stahl anthrazit
706 016 07  TDS 88H1 Euroline Stahl hellgrau
706 016 00  TDS 88R1 Euroline Stahl ziegelrot
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IMPERIAL 
HD 3 basic 

• HDTV-Receiver 
• Mit 4.000 Speicherplätzen
• 4-stelliges LED-Display
• 1 Bedienknopf am Gehäuse sowie PVR-Funktion über USB
• Anschlüsse:
   - 1x HDMI-Ausgang für die Formate: 480i, 576i/p, 
      720p und 1.080i/p
   - 1x USB 2.0-Port auf der Rückseite zum Anschluss 
     externer Medien wie z.B. Festplatte 
   - 1x Scart-Anschluss für TV und Video/DVD (RGB/Y/C)
   - 1x Coaxialer Digitalausgang (S/PDIF)
   - 3x Cinch (Audio L/R, Video Out)

Artikel-Nr.: 706 000 49

46UL975G

• LED-LCD-TV
• Bildschirmdiagonale: 117 cm/46"
• Full HD-Auflösung: 1.920 x 1.080 p
• Integrierte DVB-T/T2/C/S/S2 Tuner
• Dynamischer Kontrastbereich: 4.000.000:1
• Reaktionszeit: 5,5 ms
• USB-Video-Recording
• HbbTV
• 4x HDMI, 2x Scart, 2x USB, PC-Eingang
• B x H x T: 107,8 x 72,6 x 28,7 cm (mit Fuß)
• Farbe: silber

Artikel-Nr.: 776 013 47

40UL975G

• LED-LCD-TV
• Bildschirmdiagonale: 101 cm/40"
• Full HD-Auflösung: 1.920 x 1.080 p
• Integrierte DVB-T/T2/C/S/S2 Tuner
• 3D-SMART-TV
• Dynamischer Kontrastbereich: 1.000.000:1
• Reaktionszeit: 8 ms
• 3x HDMI, 2x Scart, 2x USB, PC-Eingang
• B x H x T: 92,3 x 61,3 x 21,5 cm (mit Fuß)
• Farbe: silber

Artikel-Nr.: 776 013 41

32UL975G

• Wie 40UL975G jedoch
• Bildschirmdiagonale: 80 cm/32"
• B x H x T: 73,5 x 50,7 x 21,5 cm (mit Fuß)

Artikel-Nr.: 776 013 23

99.95

1.349.-  
1.049.-  

849.-  

3x 
HDMI

3D

Full
HD

DVB-T/
T2/C/S/S2

200
Hz

2x
USB 

4x 
HDMI

Full
HD

DVB-T/
T2/C/S/S2

200
Hz

2x
USB 

32", 40" oder 46"

EEK
A+EEK

B
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40 VLE 8270 BL

• LED-LCD-TV
• Bildschirmdiagonale: 102 cm/40"
• Full HD-Auflösung: 1.920 x 1.080 p
• 400 Hz
• HD-Triple-Tuner
• Double Window-Text
• 3D-Technologie
• USB-Recording
• 4x HDMI, HDCP via HDMI 2x USB, Common Interface 
• B x H x T: 95 x 63,7 x 22,4 cm (mit Fuß)
• Farbe: schwarz-glänzend

Artikel-Nr.: 776 037 36

37 VLE 9270 BL

• LED-LCD-TV
• Bildschirmdiagonale: 94 cm/37"
• Full HD-Auflösung: 1.920 x 1.080 p
• HD-Triple-Tuner
• Double Window-Text
• USB-Recording
• 3D-Technologie
• Mehrnormen-Empfang
• 4x HDMI, HDCP via HDMI, 2x USB, 1x Common Interface
• B x H x T: 85 x 55,6 x 21,0 cm (mit Fuß)
• Farbe: schwarz-glänzend

Artikel-Nr.: 776 037 28

32 VLE 8230 BL

• LED-LCD-TV
• Bildschirmdiagonale: 81 cm/32"
• Full HD-Auflösung: 1.920 x 1.080 p
• HD-Triple-Tuner
• Double Window-Text
• USB-Recording
• Mehrnormen-Empfang
• 4x HDMI, HDCP via HDMI, 2x USB, 1x Common Interface
• B x H x T: 76,3 x 53,5 x 21,0 cm (mit Fuß)
• Farbe: schwarz-glänzend

Artikel-Nr.: 776 037 40

799.-  

799.-  
599.-  

4x 
HDMI

3D

Full
HD

Triple
Tuner

400
Hz

2x
USB 

4x 
HDMI

3D

Full
HD

Triple
Tuner

400
Hz

2x
USB 

4x 
HDMI

Full
HD

Triple
Tuner

2x
USB 

37"

32" oder 40"

EEK
B

EEK
B

EEK
A

Fachhandel exklusiv

Fachhandel exklusiv

Fachhandel exklusiv
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474.99

3x 
HDMI

1x
USB 

MFC-J6710DW

• DIN A3 Multifunktionscenter 
• Mit Duplexdruckeinheit und 2x 250 Blatt Papierkassetten
• DIN A3 Farbdrucker, Farbkopierer und Farbscanner
• Farbfax: 33.600 bps Übertragungsgeschwindigkeit
• Speicherkarten-Station
• Fotodirektdruck via PictBridge oder Speicherkarte
   randloser Fotodruck bis DIN A3

Artikel-Nr.: 783 000 66
Solange Vorrat reicht!

TX-L32X5E

• LED-LCD-TV
• Bildschirmdiagonale: 80 cm/32"
• HD-ready Auflösung 1.366 x 768 p
• Integrierte DVB-T/C Tuner
• V-Audio Sound
• VIERA Image Viewer
• 3x HDMI, 1x USB, SD-Karten Eingang,    
   Common Interface (CI Plus)
• B x H x T: 76,1 x 51,7 x 23,0 cm (mit Fuß)
• Farbe: piano-black

Artikel-Nr.: 776 012 76

TAREO 32

• LCD-TV
• Bildschirmdiagonale: 81 cm/32"
• HD ready-Auflösung: 1.366 x 768 p
• Integrierter DVB-T Tuner
• Helligkeit: 400 cd/m²
• Reaktionszeit: 20 ms
• USB-Recording
• 2x HDMI, 1x USB, 1x Scart, 1x Common Interface Plus (CI+)
• B x H x T: 75,3 x 20,3 x 49,6 cm (mit Fuß)
• Farbe: titan

Artikel-Nr.: 776 037 09
            Weihnachten – 
Zeit für große und 
       kleine Wünsche!

499.-  

2x 
HDMI

1x
USB 

1x
Scart

DVB-
T

HD
ready

100
Hz

DVB-
T/C

HD
ready

649.-  

32"

32"

EEK
A

EEK
A+

Fachhandel exklusiv
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je 799.-  

je 699.-  

je 599.-  

1.099.-  

4x 
HDMI

2x
USB 

Triple
Tuner

Full
HD

100
Hz

TX-L47EW5 

• LED-LCD-TV
• Bildschirmdiagonale: 119 cm/47"
• Full HD-Auflösung: 1.920 x 1.080 p
• Smart VIERA 
• HD-Triple-Tuner
• 4x HDMI, 2x USB, Common Interface
• B x H x T: 110,7 x 71,2 x 26,8 cm (mit Fuß)
• Farbe: piano-black

Artikel-Nr.: 776 036 19

TX-L37EW5 / TX-L37EW5S

• Wie TX-L47EW5 jedoch
• Bildschirmdiagonale: 93 cm/37"
• B x H x T: 87,4 x 58,1 x 23,8 cm (mit Fuß)

Artikel-Nr.:
776 036 22  TX-L37EW5  	 piano-black
776 036 23  TX-L37EW5S 	silber

TX-L42EW5 / TX-L42EW5S

• Wie TX-L47EW5 jedoch
• Bildschirmdiagonale: 107 cm/42"
• B x H x T: 99,7 x 65,0 x 24,7 cm (mit Fuß)

Artikel-Nr.: 
776 036 20  TX-L42EW5  	 piano-black
776 036 21  TX-L42EW5S 	silber

TX-L32EW5 / TX-L32EW5S

• Wie TX-L47EW5 jedoch
• Bildschirmdiagonale: 80 cm/32"
• B x H x T: 76,4 x 51,9 x 23,0 cm (mit Fuß)

Artikel-Nr.: 
776 036 24  TX-L32EW5  	 piano-black
776 036 25  TX-L32EW5S  	silber
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WAT CARE 40 SD

• Toplader 5 kg
• 1.000 U/Min. variabel 
	 einstellbar oder ohne 
	 Endschleudern
• Energieoptimierte Grundprogramme 
	 für Kochwäsche, Buntwäsche, 
	 Pflegeleichtes, Feinwäsche, Wolle
• Startzeitvorwahl über LED-Beleuchtung
• Mehrfachwasserschutz
• Verbrauch: 8.454 l/167 kWh pro Jahr
• H x B x T: 90 x 40 x 63 cm

Artikel-Nr.: 557 027 17

WAE28444

• Waschautomat 7 kg, 
	 unterbaufähig
• Max. Schleuderdrehzahl: 1.400 U/Min.
• Spezialprogramme: Pflegeleicht plus, Sensitive, Sportswear, 
   Extra Kurz 15°, Schnell/Mix, Wolle-Handwäsche, Fein/Seide
• VarioPerfekt
• Großes Display für Programmablauf, Temperatur, 
   Drehzahl, Restzeit und 24 Std. Endezeitvorwahl
• Vollelektronische Einknopf-Bedienung für alle 
   Wasch- und Spezialprogramme
• Verbrauch: 10.560 l/197 kWh pro Jahr
• H x B x T: 84,8 x 60 x 59 cm

Artikel-Nr.: 557 024 05

ZWH 7140 AP

• Waschautomat 7 kg, 
	 unterbaufähig
• Max. Schleuderdrehzahl: 
	 1.400 U/Min., abwählbar 
	 auf 900/700/Spülstopp
• LC-Display mit Restzeit-
	 anzeige und Startzeitvorwahl
• Sonderprogramme: Mix, 
	 Kurz 30, Wolle/Handwäsche, 
	 Bügelquick, Eco, Jeans, 
	 Daunen, +Vorwäsche
• Tasten: Extra Spülen, Extra Kurz
• Verbrauch: 9.994 l/193 kWh pro Jahr
• H x B x T: 85 x 60 x 54 cm

Artikel-Nr.: 557 023 95
EEK
A++

SWK
B

Aqua-Control-Schlauch

439.-

599.-

EEK
A++

SWK
B

AquaStop mit 
lebenslanger Garantie

WAGH 72

• Waschautomat 7 kg, 
	 unterbaufähig
• Schleuderdrehzahlen: 
	 1.400 U/Min. variabel 
	 einstellbar oder ohne Endschleudern
• 2in1 Display für Temperatur- und 
	 Startzeitvorwahl sowie Restzeitanzeige
• Abgestimmte Farbprogramme: schwarz 
	 und dunkel, helle Farben, weiße Wäsche
• Energieoptimierte Grundprogramme für Kochwäsche, 
	 Buntwäsche, Pflegeleichtes, Feinwäsche
• Spezielle Programme für Mischwäsche, Handwäsche, Jeans-Programm
• Kurz 15 – Schnelle Wäsche in 15 Min.
• AquaEco – Waschen mit bis zu 50 % Wasserersparnis
• SuperEco-Programm – bis zu 67 % Energieersparnis
• Wolleschaukel
• Verbrauch: 9.900 l/171 kWh pro Jahr
• H x B x T: 85 x 60 x 57,5 cm

Artikel-Nr.: 557 024 51

EEK
A+++

SWK
B

EEK
A+

SWK
C

4 Jahre Hersteller-Garantie

Großhandel-Exklusivmodell

Vollwasserschutz 
mit Haftungsgarantie

599.-

5.99

429.-

62.99

DZ 5020

• Dampfbügler FOCUS
• Heizleistung: 2.300 W
• Variable Dampfmenge bis 40 g/Min.
• Anti-Kalk-Kassette
• Bügelsohle: Microsteam 400 Laser
• Dampfstoßmenge: 100 g/Min.
• Farbe: hellblau

Artikel-Nr.: 540 025 48

                       SKA001

• 	Schwingungsdämpfer
• 	Die schwingungsdämpfenden Unterlagen 
	 federn Vibrationen der Waschmaschine
	 effektiv ab und schützen auch den Boden
• 	Inhalt: 4 Stück

Artikel-Nr.: 557 013 76  
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WM14B2G0

• Waschautomat 5,5 kg,
	 nicht unterbaufähig
• Schleuderdrehzahl: 1.400 U/Min.
• Spezialprogramme: Pflegeleicht Plus, Mix, Hemden/
   Business, Super 15, Hygiene, Super 30°, Wolle-
   Handwäsche, Fein/Seide
• Tasten: Start/Pause, Drehzahlabwahl, Extraspülen, 
   Knitterschutz, Startzeit, Temperatur, Flecken
• Display für Programmablauf, Temperatur, 
   Drehzahl, Restzeit und 24 Std. Endezeitvorwahl
• Vollelektronische Einknopf-Bedienung für alle 
   Wasch- und Spezialprogramme
• Verbrauch: 8.800 l/182 kWh pro Jahr
• H x B x T: 85 x 60 x 59 cm

Artikel-Nr.: 557 025 83

EEK
A+

SWK
B

Aqua-Stop-Schlauch

469.-

WTE 86305 

• Kondenstrockner 7 kg,
   unterbaufähig
• Vollelektronische 
   1-Knopf-Bedienung für 
   Feuchtegesteuerte-, Zeit- 
   und Spezialprogramme
• DUO-Tronic
• LC-Display für Restzeitanzeige
• LED-Anzeige für Trocken-
   zustand und Wartungshinweise
• Signal am Programmende
• TouchControl-Tasten: Start/Stop, Schon, Signal, Bügelleicht,   
   Knitterschutz 120 Min. am Programmende 
• Spezialprogramme: Wolle finish, Mix, Sportswear, 20 Min. 
   warm, Extra kurz 40, Sensitive Drying-Trommelsystem 
• LED-Trommelinnenbeleuchtung
• Glastür, Türanschlag rechts 
• H x B x T: 84,2 x 60 x 59 cm

Artikel-Nr.: 557 022 41

EEK
B

539.-

WT46E3G1

• Kondenstrockner 7 kg,
	 unterbaufähig
• Spezialprogramme:  
	 Wolle finish, Mix, Outdoor, 
   20 Min. warm, Super 40
• Knitterschutz 120 Min. 
	 am Programmende
• TouchControl-Tasten: Start/Stop, Schon, 
	 Signal, Knitterschutz, Zeitvorwahl
• SoftDry-Trommelsystem – große Edelstahltrommel, 
   Mitnehmer im Softdesign
• LC-Display für Restzeitanzeige und 24 Std. Endezeitvorwahl
• LED-Anzeige für Trockenzustand und Wartungshinweise
• Vollelektronische Einknopf-Bedienung für Feuchte-
   gesteuerte-, Zeit- und Spezialprogramme
• DUO-Tronic
• Trommelinnenbeleuchtung
• Glastür mit Rahmen weiß
• Türanschlag rechts
• Metallverschlusshaken
• H x B x T: 84,2 x 59,8 x 62,5 cm

Artikel-Nr.: 557 025 30

EEK
B

529.-

WM14E3U5

• Waschautomat 6 kg, unterbaufähig
• Max. Schleuderdrehzahl: 1.400 U/Min.
• Spezialprogramme: sportivePlus, Super 15, 
	 Schnell/Mix, Wolle-Handwäsche, Fein/Seide
• VarioPerfekt 
• Display für Programmablauf, Restzeit und 24 Std. 
   Endezeitvorwahl
• Vollelektronische Einknopf-Bedienung für alle 
   Wasch- und Spezialprogramme und Temperaturen
• TouchControl-Tasten: Start/Pause mit Nachlegefunktion, 
   Knitterschutz
•  Verbrauch: 10.120 l/165 kWh pro Jahr
• H x B x T: 84,8 x 60 x 59 cm

Artikel-Nr.: 557 026 65

EEK
A++

SWK
B

549.-

AquaStop mit 
lebenslanger Garantie

Exklusivgerät
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FAVORIT F67032im0P

• Einbau-Geschirrspüler 
	 60 cm, integrierbar
• 7 Programme, 5 Temperaturen: 
	 30 Min. 60° C, AutoSense 
   45-70° C, Energiesparen 50° C, 
	 ExtraSilent – nur 42 dB, 
   Intensiv-Pro 70° C
• Geräusch: 44 dB
• AutoOff
• ExtraHygiene Option
• 24 Std. Startzeitvorwahl, 
	 Restlaufanzeige
• ProWater-System – 3. Sprüharm
• ProClean™ Satelliten-Sprüharm
• Beladungserkennung „Sensorlogic“
• Anzeige für Salz und Klarspüler nachfüllen
• Oberkorb: 
   - beiseitige Schnellhöhenverstellung
   - 4 klappbare Tassenablagen 
   - Softspikes
• Unterkorb: 
   - Bier- und Weinglashalter
   - 2 klappbare Tellerhalter
• LED-Innenbeleuchtung
• Verbrauch: 2.745 l/256 kWh pro Jahr
• H x B x T: 82 x 60 x 57 cm

Artikel-Nr.: 568 036 94

XXL-Innenraum

Multi-Tab-Funktion

125 Wochen
Extra-Garantie

EEK
A++

TWK
A

Nur für CARAT-Händler

659.-

EEK
A 

EEK
A

ZTH 485 C  

• Kondenstrockner 
	 7 kg, unterbaufähig
• Mit Wärmepumpentechnologie
• LC-Display
• Restlaufanzeige und bis zu 20 Std. Startzeitvorwahl
• 11 vollelektronisch gesteuerte Trockenprogramme
• Zusätzliche Zeitprogramme
• Sonderprogramme: Wollpflege, Baby, Bügelquick, 
   Jeans, Mix
• Tasten: Knitterschutz
• Akustisches Signal (zuwählbar)
• Anzeige für Behälter, Sieb, Wärmetauscher
• Reversierende Edelstahltrommel 
• Energieverbrauch: A-40 % – 40 % sparsamer 
	 als der Grenzwert zur EEK: A
• H x B x T: 85 x 60 x 60 cm

Artikel-Nr.: 557 025 95 659.- 659.-

559.-

01/2012
1,9

Wärmepumpen-
Technologie

D 7462 J

• Kondenstrockner 7 kg, 
	 nicht unterbaufähig
• Elektronische 
	 Einknopf-Programmsteuerung
• Startzeitvorwahl (24 Std.)
• Restzeitanzeige
• Feuchtesensor
• Funktionen: TwinAir, Knitterschutz, Abkühlen (10 Min.)
• Programme: Baumwolle (4 Trockengrade), Pflegeleicht 
   (2 Trockengrade), Mix (2 Trockengrade), Sanft/Empfindlich
• Innenbeleuchtung
• Reversierende Edelstahl-Trommel
• Autom. Programmunterbrechung bei geöffneter Tür 
• Energieverbrauch: A-20 % – 20 % sparsamer als 
   der Grenzwert zur EEK: A
• H x B x T: 85 x 60 x 60 cm 

Artikel-Nr.: 557 024 55

Edelstahl

SMI50M75EP

• Einbau-Geschirrspüler
	 60 cm, integrierbar
• 5 Programme:
	 Intensiv 70°, Auto 45-65°, 	
	 Eco 50°, Schnell 45° und 
	 Vorspülen
• 1 Sonderfunktion: VarioSpeed
• Geräusch: 46 dB(A) re 1 pW
• ActiveWater Hydrauliksystem
• AquaSensor, BeladungsSensor
• Vario-Korbsystem
• Startzeitvorwahl: 1-24 Std.
• Elektronische Restzeit-Anzeige in Min.
• Verbrauch: 3.360 l/290 kWh pro Jahr
• H x B x T: 81,5 x 59,8 x 57,3 cm

Artikel-Nr.: 568 036 17

EEK
A+

TWK
A

Glasschutz-Technik

Edelstahl
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COMPETENCE 50.1

Einbauherd-/Kochfeld-
Kombination bestehend aus:

• Einbauherd EE3013021M
   - MaxiKlasseTM mit extra großem Garraum (74 l)
   - Glatte Innenwände aus LONGCLEAN-Emaille
   - Elektronikuhr
   - Versenkknebel
   - Leichtreinigungstür und -ausstattung
   - Antifinger Edelstahl-Beschichtung
   - Grillheizstab abklappbar
   - Beheizungsarten: separate Unterhitze, 
	   Ober-/Unterhitze, Auftauen, Grillstufe 2, 
	   Grillstufe 1, Pizzastufe, Heißluft 
     mit Ringheizkörper, Heißluftgrillen
   - FlexiRunners Backauszug (3 Paar)
   - H x B x T: 60 x 56 x 55 cm (Nischenmaße)
   - Farbe: Antifingerprint-Edelstahl
• Glaskeramik-Kochfeld HE604062XB
   - 4 schnellaufglühende Kochzonen, davon 
     1 Zweikreis- und 1 Bräterzone
   - 4-fach Restwärmeanzeige
   - B x T: 56 x 49 cm (Ausschnittmaße)
   - Edelstahlrahmen

Artikel-Nr.: 566 010 55

EEK
A

50 Monate Herstellergarantie

Edelstahl

799.-

EHC 12448 E 

Einbauherd-/Kochfeld-
Kombination bestehend aus:

• Einbauherd
	 - SensorControl-Timer für 8 Beheizungsarten mit 
     LED-Display, Heißluft mit Ringheizkörper, Grill,
	   Ober- und Unterhitze
	 - Backofenvolumen: 60 l
	 - Versenkbare Knebel
	 - Seitengitter mit 2-fach Teleskopauszügen,  
     davon 1 Vollauszug
	 - Steam-Clean = Reinigungsfunktion durch Wasserdampf
	 - Pflegeleichte Clean-Emaille
	 - H x B x T: 59,5 x 56 x 55 cm (Nischenmaße)
• Glaskeramik-Kochfeld
	 - 4 HiLightzonen, davon 1 Zweikreis-Kochzone
	   und 1 Bräterzone
	 - Restwärmeanzeige für jede Kochzone
	 - B x T: 56 x 49 cm (Ausschnittmaße)

Artikel-Nr.: 566 037 09

EEK
A

529.-

3-fach verglaste Tür

SE24M268EU

• Geschirrspüler 60 cm,
	 unterbaufähig
• Fassungsvermögen: 
	 12 Maßgedecke
• 4 Programme: Intensiv 70°, 
	 Auto 55-65°, Eco 50°, 
	 Schnell 45°
• 1 Sonderfunktion: VarioSpeed
• AquaSensor
• Startzeitvorwahl: 1-19 Std.
• Höhenverstellbarer Oberkorb mit rackMatic
• Umklappbare Tellerreihen im Unterkorb (2x)
• Elektronische Restzeit-Anzeige in Min.
• Tür mit ServoSchloss
• Verbrauch: 3.653 l/290 kWh pro Jahr
• H x B x T: 85 x 60 x 57,3 cm

Artikel-Nr.: 556 000 37

EEK
A+

429.-

FlexiRunners-Backauszug 
(3 Paar)

und OptiTray Backblech 
mit Backblechteiler

Inklusive

99.90

EA 3653

• Einkoch- und 
	 Heißgetränkeautomat
• Ca. 1.800 W
• Kapazität/Inhalt: ca. 29 l
• Emailliertes Gehäuse
• Auslaufhahn
• Für 14 Stück 1 l-Rundgläser
• Temperaturregler und 
	 zusätzlicher Überhitzungsschutz
• Einlegerost
• Farbe: weiß-schwarz

Artikel-Nr.: 540 031 01
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GNE V422 X

• Kühl-/Gefrierkombination
• Nutzinhalt:
   - Kühlraum: 360 l
   -  ****-Gefrierraum: 151 l
   - 0° C-Zone: 15 l
• Multifunktionsdisplay
• Festwasseranschluss
• Glas-Ablageflächen
• Barfach
• Umluftkühlung sowie die 0° C Zone und Active Fresh Blue Light
• Spender für Wasser, Eiswürfel und zerstoßenes Eis
• Verbrauch: 447 kWh pro Jahr
• H x B x T: 178 x 92 x 72 cm

Artikel-Nr.: 553 038 87

EEK
A+

1.249.-

NoFrost
Nie mehr abtauen

HND 2085

Einbauherd-/Kochfeld-
Kombination bestehend aus:

• Einbauherd HEA63B150
	 - Beheizungssystem Multifunktion 3D Plus
	 - 6 Heizarten: Ober-/Unterhitze, Unterhitze, 3D Heißluft Plus, 
     Umluft-Infra-Grill, Variabler Großflächengrill, Heißluft ECO
	 - Elektronik-Uhr
	 - Selbstreinigungs-Technik (Pyrolyse)
	 - Versenkknebel
	 - Energieverbrauch: A-30 % – 30 % sparsamer 
     als der Grenzwert zur EEK: A
	 - H x B x T: 60 x 56 x 55 cm (Nischenmaße)
• Glas-Keramik-Kochfeld NKN651G14D
	 - HighSpeed-Glaskeramik dekorlos
	 - 4 HighSpeed-Kochzonen, davon 1 Zweikreis-Kochzone, 
	   1 mit zuschaltbarer Bräterzone
	 - 4-fach Restwärmeanzeige
	 - Zonenerweiterung über Knebel
	 - B x T: 39 x 56 cm (Ausschnittmaße)

Artikel-Nr.: 566 017 01

Edelstahl

Edelstahl

959.-

EEK
A

Onyx 8695

• Brotbackautomat 
• 600 W
• 12 gespeicherte Programme 
	 (davon 1 für glutenfreies Brot geeignet) 
	 und 1 individuelles Eigenprogramm
• Inhalt: 750 – 1.000 g Brotgewicht
• Zeitwahltaste, bis zu 13 Std. vorprogrammierbar
• Wahltaste für 3 einstellbare Bräunungsgrade
• Zahnriemenantrieb
• Bedienungsfreundliches LC-Display
• Großes Sichtfenster 
• L x B x T: 35,5 x 28,5 x 29,5 cm
• Farbe: silber

Artikel-Nr.: 540 011 03 79.99109.90

MUM 4427

• Küchenmaschine
• 500 W
• Fassungsvermögen Mehl: 1.000 g
• Geschwindigkeitsregelung: 4 Stufen 
• Schüsselinhalt: 3,9 l
• Multifunktionsarm mit 3 Antriebsstellen
• Mikroprozessorsteuerung
• Kunststoff-Rührschüssel
• Knethaken
• Schlag- und Rührbesen aus Edelstahl
• Durchlaufschnitzler inklusive 4 Scheiben
• Farbe: weiß

Artikel-Nr.: 542 022 32
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999.-

749.-

849.-

Impressa-Espresso 

• 1.000 g Packung (4x 250 g)

Artikel-Nr.: 542 012 83

MR 530
Multiquick 5

• Stabmixer
• 600 W
• Edelstahl-Sahnebesen
• Stufenlose Geschwindigkeitsregelung
• Mix-/Messbecher (500 ml)
• Turbo-Schalter
• Farbe: weiß-grau

Artikel-Nr.: 542 044 24

HR 1572/51

• Handrührgerät
• 350 W
• Inklusive Schnellmixstab und Rührbecher
• Geschwindigkeitsregelung: 5 Stufen
• Zusätzliche Turbostufe
• Farbe: weiß/grau

Artikel-Nr.: 542 043 67

EKT 366/SE Geschenk-Set

• Espresso-Kocher und 2 Espresso-Tassen
• 365 W
• Cordless Technik mit 360° Zentralsockel
• Filtereinsatz für 3 oder 6 Tassen Espresso
• Automatische Abschaltung
• Überhitzungs- und Trockenschutz
• Verdecktes Heizelement
• Farbe: Edelstahl

Artikel-Nr.: 542 021 02

29.99

CafeRomatica 757
	
• Wie CafeRomatica NICR 767 jedoch
• Individuelle Aromawahl, 
	 3-stufig, auch bei 2 Tassen
• Ohne Milch-Container
• Farbe: Nachtschwarz & 
	 Alu-Silber-Applikationen

Artikel-Nr.: 542 045 78 

CafeRomatica 767

• Espresso-/Kaffee-Vollautomat
• Max. 1.455 W
• Stromsparfunktion ECO-Modus & 
	 0-W-Energiespar-Ausschalter
• Besonders leises, gehärtetes 
	 Kegelmahlwerk
• OneTouch-Cappuccino-Funktion 
	 „Spumatore“, auf Knopfdruck
• Herausnehmbare Brühgruppe 
• Digitales Text-Dialog-Display für Komfortbedienung
• Individuelle Aromawahl, 5-stufig, auch bei 2 Tassen
• Autom. Pflegeprogramme (Spülen, Reinigen, Entkalken)
• Milch-Container: 0,5 l
• Farbe: Alu-Silber-Metallic & Chrom-Applikationen

Artikel-Nr.: 542 045 77

NEU

NEU

IMPRESSA F7

• Kaffeevollautomat
• 1.450 W
• Energieeffizient und ultraschnell betriebsbereit 
• Höhenverstellbarer Kaffee- und Milchschaum- und 
	 Milchauslauf mit integrierter Tassenbeleuchtung
• Höhenverstellbarer Cappuccinoauslauf (65 – 111 mm)
• Energiesparmodus (E.S.M.©) / Zero-Energy Switch
• Kaffeewassermenge einstell- und programmierbar
• Kaffeestärke in 4 Stufen einstell- und programmierbar
• Großer Bohnenbehälter mit 310 g
• Neues, mehrstufiges Aroma+-Mahlwerk
• Integriertes Cappuccino-Spül- und Reinigungsprogramm
• Einfaches Bedienkonzept mit zentral angeordneten Zusatztasten
• Farbe: Seitliche Frontblenden in Platin

Artikel-Nr.: 542 046 06

Nur für JURA-Vertragshändler

Exquisite Mischung

oder einmalig mit Revers.

Nur für NIVONA-Vertragshändler

oder einmalig mit Revers.

Nur für NIVONA-Vertragshändler

oder einmalig mit Revers.

99.99

84.9954.99

Sauce- und Tapasschälchen
Inklusive

NEU
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cruZer 6 face + Gillette

• Akku-Bartschneider
• Verstellbare Trimm-Längen: 1,2/2,8/4,4/6 mm
• Akkukapazität: 30 Min.
• Ladezeit: 60 Min.
• Schnellladefunktion
• 3-Tage-Bart-Aufsatz
• Präzisionskamm
• Wet & Dry
• Inklusive: Gillette Moisturizer 50 ml
• Farbe: grau

Artikel-Nr.: 544 009 47

350cc & CCR2 

• Akku-Rasierer
• Doppel-Scherfolie mit IntegralSchneider
• Triple Action Free Float System
• SmartFoil – einzigartige Scherfolien-
	 geometrie erfasst Barthaare 
	 verschiedener Wuchsrichtungen
• Langhaarschneider
• Abwaschbar
• Akkukapazität 45 Min.
• Ladezeit 60 Min.
• Schnell-Ladefunktion für eine Rasur 5 Min.
• Ladekontrollanzeige
• 3 LEDs
• Scherteileaustausch-Anzeige
• Clean & Renew Reinigungsstation 
• Reinigungsbürste
• Inklusive: CCR2 Reinigungskartuschen 
   Clean & Renew 2er-Pack
• Farbe: schwarz-blau

Artikel-Nr.: 544 009 59

BS 1201 S

• Wie BS 1801 S jedoch 
• 2 Heizstäbe
• 3 Leistungsstufen: Aus/0,6/1,2 kW

Artikel-Nr.: 550 007 07

AG1412 / Junior 2.0

• Akkusauger
• 3 starke Akkus – 3,6 V, 1.500 mAh
• Ca. 9 Min. starke Leistung
• Ladekontrollanzeige
• Extraflacher Wandhalter als Ladestation 
• Filtergröße: 19

Artikel-Nr.: 
548 001 29	 AG1412	 schwarz

548 020 49	 Junior 2.0	 weiß

39.99

34.99

51.90

46.90

169.99

99.99

BS 1801 S

• Infrarot-Blockstrahler
• Quarzstrahler zur waagerechten Wandmontage
• Festanschluss
• 3 Quarzstäbe
• Schwenkwinkel 20-40°
• 4 Leistungsstufen: AUS/0,6/1,2/1,8 kW
• Schaltbar durch Zugschalter am Gerät
• VDE-Prüfzeichen
• H x B x T: 14 x 52,6 x 9,2 cm
• Farbe: silber

Artikel-Nr.: 550 007 24

HC 200 TS

• Schnellheizer mit Keramikheizelement
• Standgerät
• Heizleistung: 2.000 W
• Heizelement mit hoher Energieeffizienz
	 und langer Lebensdauer
• Gut für Allergiker geeignet, 
	 da geringe Staubaufwirbelung
• Schutzart IP 21
• 3 Leistungsstufen: Kalt/1.200/2.000 W
• Kontrollleuchte, Überhitzungsschutz
• Frostschutzfunktion
• B x H x T: 19,5 x 25,8 x 19,5 cm
• Farbe: weiß mit silbergrauem Bedienpanel

Artikel-Nr.: 550 013 06

SH 300 T

• Schnellheizer
• 2.000 W
• Thermostat
• Wand- und Standgerät
• Axialgebläse
• Tropfwassergeschützt
• Kabelfach
• Frost- und Überhitzungsschutz
• B x H x T: 24 x 34 x 18,5 cm
• Farbe: blau-grau

Artikel-Nr.: 550 000 71

H 400 TS

• Design-Heizlüfter
• 2.000 W
• Mit stufenlosem Thermostat inklusive 
	 Frostschutzstellung (ca. 5° C)
• 5 Schaltstufen AUS/KALT/0,6/1,2/2,0 kW
• Übertemperaturschutz
• Anschlussleitung mit Netzstecker
• Kontrollleuchte für Heizbetrieb
• B x H x T: 23,5 x 32,8 x 17,5 cm
• Farbe: silber/anthrazit

Artikel-Nr.: 550 003 46

45.90

72.90

51.90

2 Reinigungskartuschen
Inklusive

Gillette Moisturizer 50 ml
Inklusive
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PESP 400

• Edelstahlpflege-Spray
• Entfernt Staub und Schmutz
• Schützt vor Fingerabdrücken
• Hinterlässt keine Putzstreifen
• Einsatz: z. B. Reinigung und Pflege von Oberflächen
	 aus Edelstahl, Chrom, Alu oder Messing,
	 wie Treppengeländer, Handläufe, Türdrücker, im
	 Haushalt und in Lebensmittelbetrieben
• Inhalt: 400 ml

Artikel-Nr.: 051 029 79

PMP 400

• Möbelpflege-Spray
•	Für alle Holz- und Furnierarten
•	Verhilft zu strahlendem Glanz
•	Hält Staub länger fern
•	Einsatz: z. B. Reinigung und Pflege von Echtholz,
	 Furnier, Kunststoff, Leder, Kunstleder (auch zum
	 Schuhe putzen geeignet)
• Inhalt: 400 ml

Artikel-Nr.: 051 029 80

PSR 500

• Scheibenreiniger-Spray
• Der Aktivschaum löst hartnäckige Verschmutzungen
• Einsatz: z. B. im Haushalt zum mühelosen
	 Fensterputzen, zum Reinigen von Schaufenstern,
	 Autoscheiben, Flachbildschirmen, Kunststoff und
	 Metalloberflächen
• Inhalt: 500 ml

Artikel-Nr.: 051 009 80

PMFT

• Mikrofasertuch spezial 
• Superfeines High-Tech Mikrofasertuch 
	 mit sehr hohem Schmutzaufnahmevermögen 
	 zur Reinigung aller Lack-, Kunststoff- und 
	 Glasoberflächen, sowie zum Abpolieren von 
	 z.B. Politur etc.
• Bei starker Verschmutzung in der Wasch-
	 maschine waschen (ohne Weichspüler)

Artikel-Nr.: 051 009 76

6.70

7.90

6.50
je 7.49

je 5.99

6.90

Reinigen und pflegen

ACSG1300

• Bodenstaubsauger
• 1.300 W
• Spart 35 % Strom 
	 zu einem 2.000 W 
	 Staubsauger
• Edelstahl-Teleskoprohr
• AERO-Bodendüse 
• Parkettdüse
• Volumen: 3,5 l 
• Aktionsradius: 12 m
• 2in1 Kombidüse 
	 (Polster- und Möbelpinsel) 
	 + Fugendüse
• Farbe: schwarz

Artikel-Nr.: 548 022 14

High-Energy-Batterien

• 4er Blister Micro 4903

Artikel-Nr.: 017 103 04  
   
• 4er Blister Mignon 4906

Artikel-Nr.: 017 103 06 
  
• 2er Blister Baby 4914

Artikel-Nr.: 017 103 10 
   
• 2er Blister Mono 4920

Artikel-Nr.: 017 103 13
    
• 1er Blister 9 V-Block 4922

Artikel-Nr.: 017 103 15

Akku-Batterien

• 2 Micro NI MH 800 mAh

Artikel-Nr.: 017 101 95 
 
• 2 Mignon NI MH 2.100 mAh

Artikel-Nr.: 017 101 96  

                   
PH 86 AirSpace

• Staubsaugerbeutel 
• 4er Pack
• Anti-Allergen-HEPA 		
	 Filtration

Artikel-Nr.: 541 002 54 9.99

169.99

Single Press Out – jede Batterie 
einzeln zu entnehmen.

Single Press Out – jede Batterie 
einzeln zu entnehmen.
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11/2012 aktuell – gültig vom 01.11. bis 30.11.2012

• Geschenke- und Dekortaschen 
• Mit LED-Lichterkette
• Mit 10 warm-weißen LEDs
• Batteriebetrieben 2x Typ AA (nicht im Lieferumfang) 
• Mit Schalter
• H x B: 33 x 10 cm oder 20,5 x 20,5 cm

Artikel-Nr.:
334 006 76  	 H x B: 33 x 10 cm	 weiß	
334 006 77  	 H x B: 33 x 10 cm	 bunt 	
334 006 78  	 H x B: 20,5 x 20,5 cm	 blau 	
334 006 79  	 H x B: 20,5 x 20,5 cm	 rot 	
334 006 80  	 H x B: 20,5 x 20,5 cm	 grün 	
	

je 7.10

21.50

109.90

135.90

SLIM SHAPE LED

•	Extrem dünne und elegante Lichtleisten
•	Sehr hell dank High-Power LEDs
•	Breiter Ausstrahlwinkel
•	Ein-/ Ausschalter
•	Einfache Montage Plug & Light
•	Externer Treiber mit 1,5 m Kabel auf jeder Seite
•	Lichtfarbe: warmweiß (3.000° K)

Artikel-Nr.:  	 W	 Lichtstrom	 Winkel	  
350 035 23	 8	 420	 115°
 
350 035 24	 13	 630	 115°

SLIM SHAPE LED SENSOR

•	Extrem dünne und elegante Lichtleisten
•	Sehr hell dank High-Power LEDs
•	Breiter Ausstrahlwinkel
•	Hygienische, berührungslose Betätigung durch 
	 zuverlässigen und genauen Sensor
•	Einfache Montage Plug & Light
•	Externer Treiber mit 1,5 m Kabel auf jeder Seite
•	Lichtfarbe: warmweiß (3.000° K)

Artikel-Nr.:  	 W	 Lichtstrom	 Winkel 
350 035 25	 8	 510	 111°
     
350 035 26	 13	 680	 111°

NIGHTLUX

•	LED-Orientierungslicht mit Bewegungsmelder
•	Schwenkbarer Lichtstrahl (3 weiße LEDs)
•	Tag-Nacht-Sensor mit Bewegungsmelder
•	Wählen Sie zwischen Dauerbeleuchtung und AUTO-Modus
•	AUTO-Modus: Schaltet nach 10 oder 60 Sek. aus
•	Einfache Anbringung auf nahezu allen Oberflächen
•	Montage mit Klebepad, Magnet oder Schraube
•	Bis zu 2 Jahre Batterielebensdauer
•	Spritzwassergeschützt (IP 54)
•	L x B x H: 68 x 70 x 30 mm
•	Inklusive: 3 x AAA Batterien

Artikel-Nr.: 
350 020 86	 Leuchte weiß
350 020 76	 Leuchte silber

LEDstixx

•	LED-Leuchte für universellen Einsatz
•	Aluminium-Stick mit 4 weißen LEDs
•	Mit Snap-in-/Snap-out-Clip für schnelle Befestigung
	 in jeder Lage an Wand, Decke, Möbeln und Regalen
•	Auch mobil als Handlampe einsetzbar
•	L x Ø: 220 x 20 mm
•	Inklusive: 3 x AAA Batterien

Artikel-Nr.: 350 020 85

137.90

je17.50

170.70


